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A v á r o s i  v á l a s z t á s .
Sokszor, folyton éber figye­

lemmel. kitérve az eseményeket, 
irtuk már meg e hasábokon, 
hogy közeledik a nap, amikor 
a város sorsát intéző testület­
nek, a városi képviselőknek 
sorát újból felfrissíti a népaka­
rat. Lassan-lassan eljutottunk 
már ahhoz a ponthoz, amikor 
meg kell állni és komolyan fon­
tolóra kell venni a viszonyok 
alakulását. Jeleztük már, hogy 
a közel jövőben a városi kép­
viselők felének lejár a nép bi­
zalma által megszavazott man­
dátuma. Felsoroltuk a névsort 
is, kerületek szerint, részletesen 
és pontosan. Ezen a helyen 
mindig a város lakosságához 
szólunk, itt adjuk közre a. vá­
ros fejlődésének érdekébe vágó 
terveket, javaslatokat, itt hívjuk 
fel mindig dörgő szóval a vá­
rosatyákat, hogy törődjenek az­
zal, amivel törödniök kell, a 
nép, a városi lakosság érdeké­
vel, hiszen az a feladatuk. 
Többször kimondottuk már ezen 
a helyen, hogy komolyan a 
város érdekével, jövőjét irányitó, 
messze jövőbe nyúló tervekkel, 
ezeknek — ha törik-szakad — 
keresztülvitelével kell foglalkoz­
nak a képviselőknek, hiszen 
beléjük helyezte a közönség a 
bizalmát, rájuk bizta érdekeit, 
jövőjét, anyagi léiét, reális éle­
tét. Ezek pedig nem kicsinyes 
dolgok, amiket ha akarom igen, 
ha akarom nem, így is jó, úgy is jó, 
elintézni csak úgy proforma lehet.

Ezek a legszorosabban van­
nak összefüggésben a város la­
kosságának jelen és jövő életé­
vel. Kihatnak a tudományos, 
kereskedelmi, ipari pályára, a 
foglalkozáságiik mindegyikére, a 
létezésre, a városnak és ennek 
lakosságának külső és belső 
életére. Nem mindegy tehát, 
hogy a nép életével, létezését 
feltételező, a jelenben folyó és 
a jövőben irányiló, alakító ter­
vekkel, várandóságokkal hogyan, 
miként bánnak azok, akiknek 
kezébe bizalommal lettek mind­
ezek helyezve, garantia lévén 
érettük a komoly, emberi, elv­
társi bizalom.

Nem beszélünk mostan ez 
alkalommal arról, hogy mit, hol 
és miért nem kaptunk meg, 
elhagyjuk más alkalomra azt is, 
hogy kitálaljuk egyeseknek fá­
sultságát, nemtörődömségét a 
közügyekke! — hiszen tanácsol­
tuk már nekik, hogy hát állja­
nak félre, ha belefáradtak a 
a közérdekű munkálkodásba, az 
nem szégyen, minden munká­
ban ki lehet dőlni — most csak 
arrót emlékezünk meg, azt 
hangsúlyozzuk kiemelt szavak­
kal, hogy itt az alkalom, most 
válassza ki a város polgársága 
azokat az egyéneket, akik igazán 
méltók arra a polcra, amelylyel 
megtiszteli őket és akiknek sze­
mélye, tettei, nem pedig pozitiőja, 
anyagi viszonyai a garantia az 
elvállalt feladat és a köz érdeké­
ben való munka elvégzésére,.

Nagyon nehéz ezt a súlyos, 
de kiválóan fontos kérdést jól 
elintézni. Jól gondolkozzék a vá- 
lasztópolgárság, kibe helyezi a 
bizalmát, kinek a személyét 
tartja a legalkalmasabbnak arra, 
hogy jelen és jövő létének ér­
dekeit, messze kiható várandó­
ságait beléje helyezze. Mert 
nem cim, nem rang, nem va­
lami névjegyre nyomatni való 
ez az állás, hanem arra kötelezi 
annak elfogadóját és viselőjét, 
hogy a legnagyobb lelkesedés­
sel, ha kell, a küzdelembe 
menni is, szivén viselve a ko­
moly érdeket, dolgozzék értők 
és lehetőleg minél több ered­
ményt mutasson föl.

Sajnos nem mindenki fogja 
fel így hivatását, hanem csak 
úgy bánya-veti módra, amikor 
esetleg eszébe jut, vagyha jobb 
dolga nincs, hát egy kicsit föl­
néz, beszagol a közügyeket tár­
gyaló komoly elemek közé. Ez 
bizony nincsen rendjén. Ezt 
kell kiküszöbölni, de úgy, hogy 
magja se maradjon. Es ennek a 
lehetősége a polgárság, a választók 
kezébe van letéve. Ők választják 
a maguk elveit vallókat, az ér­
dekeiket tolmácsoló képviselőket. 
Tőlük függ, hogy kit választanak 
meg, ki lesz a képviselőjük, aka­
ratuk vezére. Jól fontolják meg, 
hogy mit tesznek, mert amit 
tesznek, elsősorban maguknak 
teszik.
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Érdekes eset,
hogy a várva-várt ipartestületi szín­
házterem készen van, már föl is 
avatták pompásan sikerült, előkelő 
estély keretében és a szinielőadáso- 
kat mégis a Nemzeti Szállodn nagy­
termében rendezik.

Vártuk, sokáig lestük, végre meg 
lett az igazán kitünően átalakított, 
bőségesen, Ízlésesen színházteremmé 
átvarázsolt ipartestületi nagyterem. 
Gondoltuk, hogy most már ha ez 
meg van, hát legalább megközelítő­
leg színházban fogjuk magunkat 
érezni. A nagyterem valóságos szín­
házi nézőtérnek beillik, a díszes, 
három oldalon körülfonódó erkély 
csak emeli értékét, a színpad is föl 
van szerelve a szükséges eszközök­
kel. Úgy hisszük, hogy teljesen meg­
felelő ideiglenesen színházi célokra 
a nagyterem. Különben erről annak­
idején mikor készen lettek a munká­
val, amikor kibontakozott a régi 
odúból a modern, finom eleganciá­
val restaurált nagyterem, bőven ir­
tunk és kifejtettük abbeli kívánal­
mainkat, hogy itt legyen a téli szín­
ház tanyája, ha ugyan lesz ilyen, 
persze csak ideiglenesen.

Váratlanul beköszönt hozzánk 
Nagy Dezső direktor gárdája, 2 hétig 
szinielőadásokkal akarván mulattatni 
a publikumot, megismertetni a bajai 
szinházbajárókkal az őszi szezon 
legújabb nehány darabját. És Nagy 
Dezső társulata nem mehet be az 
Ipartestületnek staggione-társulat elő­
adásaira kiválóan alkalmas színház- 
termébe. És kacagtató, hogy miért 
nem. Mert ott most kérem tánciskola 
(Tánciskola után pedig bicskázás és 
lövöldözés! Szedő.) van, ott mosta­
nában tanulják a leányok és a fiuk 
a csárdást meg a bostont, ott bennt 
most a régi „hírneves tüzoltózcnek... “ 
hozza kábulatba a lejtő párokat. 
Ezért nem játszhatik Nagy Dezső 
társulata az Ipartestületben. Es maja 
újra fogjuk hallani szegény színé­
szektől a jeremiádokat, hogy 5 szál
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deszkán nem lehet Bernstein-drámát 
kreálni, meg a már évek óta meg­
szokott panaszokat. Nem lehetett 
volna-e szüneteltetni 2 hétre a tánc­
iskolát ? Mi azt hisszük, hogy igen s 
reméljük, hogy legközelebb már úgy 
is lesz. A tánciskola fosztja meg a 
bajai színházi közönséget attól, hogy 
a körülményekhez mérten méltó ke­
retben lásson szinielőadásokat Nagy 
Dezső társulatától. A színtársulatot 
előre is figyelmeztetjük, hogy ismer­
jük a viszonyokat a színházterem 
kérdésében és nem Írjuk az ő ká­
rukra azt, amit a rossz színpad meg 
a semmi fölszerelés le fog rontani 
játékukból.

Nem­
törődömség,
nembánomság mindennel szemben, 
elfásultság, elpesvedés, ez a tónus, 
ez a sötét lepel, amely leront min­
dent s eltakar mintha a sötétség or­
szágában lennénk. Magyarázatát en­
nek a szomorú állapotnak, amely 
városunkban uralkodik, a legjobb 
akarattal sem tudjuk megadni. Meg 
lett férfiak, ifjak, iskolás gyermekek, 
mindannyian lenyűgözve ettől az 
átkos kórtól, nem törődnek semmi­
vel, nem érdekli őket senki, semmi. 
Közérdekű ügy, városi érdek, szín­
ház, művészet, legyen az bármilyen 
irányú és ágú, hidegen hagy ebben 
az elátkozott városban mindenkit.

Ha jön hozzánk egy-pár lelkes 
művész, hogy iskolát teremtsen a 
modern festészetnek, hogy egy kis 
művészi elevenséget öntsön a lan­
kadt erekbe, akkor szomorúan ju­
tunk arra a tapasztalatra, hogy hát 
itt nincsen senki, akit érdekel a 
finomság, a magasabb művészet. 
De ha a csepürágók, a vándorcirkus 
cafrangos bandériuma járja be a 
város utcáit — mint évtizedekkel 
ezelőtt volt szokásos — akkor ki­
tódul mindenki az utcára és este 
megtölti a 2000 emberre berendezett 
ponyvasátrat. — A színház pedig 
rendszerint tátong az ürességtől, a 
közönség álmos nemtörődömségét 
csak néha tudja egy-egy operetté 
muzsikája fölébreszteni. És amilyen a 
lakosság nagyja, olyan az apraja is. 
A fővárosi ízléssel, ezrek árán be­
rendezett mozgó tudományos uránia- 
előadásokat hirdet és ad elő, drága 
pénzen szerezve meg előadásra a 
darabot. Csupa irodalmi érték, ami­
ből — a diák élvezettel hallva és 
látva — sokat, nagyon sokat és 
játszva tanulhat. A világtörténelem 
hatalmas korszakát, a forradalmat 
egy uránia-előadás alatt jobban meg­
tanulná, mint hónapokig az iskolá­
ban. De a művészet, a tudás, az 
Irodalom itt erre mifelénk nem ér­
dekel senkit, az itt olyasféle, ami 
fölösleges, a legutolsó.

Szomorú de igy van, elkedvetle­
níti a közönség közönye még a leg­

optimistább kedélyeket is. Semmi, 
ami érdekelne a várost, az nyugszik, 
fáradtan a semmittevéstől. Lassú 
Alomkórban szenvedünk és félő, hogy 
egyszer csak úgy elalszik ebben a 
városban minden, hogy egy reggel 
majd a város maga sem fog fel­
ébredni

Lakodalom
vőlegény és m eny­

asszony nélkül.

Az élet sok mulatságos epizódot, 
kacagtató furcsaságot teremt; de 
olyan eset, amilyen Sztapáron tör­
tént a napokban, csak a cifraságok 
gazdag tárházában, a mi hírneves 
Bácskánkban fordulhatott elő.

Egy őrszállási szerb földbirtokos 
fia ugyanis e hó 11-én tartotta es­
küvőjét Sztapáron egy ottani paraszt­
szépséggel. Az egyházi és polgári 
cerimoniát 2 napig tartott hangos 
dinom-dánom követte. Persze ilyen­
kor a kedélyhangulat tetőfokra emel­
kedik s a józanság rovására érvé­
nyesül.

Amikor a nagy cécónak már vége 
volt, a lakodalmas nép vasúti állo­
másra vonult, hogy az uj házaspár­
tól zajos ünnepség közt búcsút ve­
gyen. A vonat megérkezett, a vő­
legény szükebb kíséretével kocsiba 
szállt, a menyasszony pedig köny- 
nyes szemekkel, a meghatottságtól 
remegve sorra bucsucsókot osztoga­
tott barátnőinek, rokonainak és isme­
rőseinek. A kalauz hiába figyelmez­
tette a menyasszonyt, hogy az indu­
lás ideje megérkezett, — a szép ara 
csak nem tudta abbahagyni a csó- 
kolódzást.

Amikor a bucsuzkodásnak már 
vége szakadt, az ifjú menyecske a 
vőlegénye után nézett, hogy hozzá 
beszálljon. De kínos meglepetésére a 
vonat a vőlegényével együtt már 
kilométernyi távolságban prüszkölt. 
Szegény asszonyka sírva fordult 
övéihez és bánatosan ballagott vissza 
a szülői házhoz.

A vőlegény csak a vonat elindu­
lása után tudta meg. hogy meny­
asszonya lemaradt. Kinyitotta a kocsi 
ajtaját s a száguldó vonatról le 
akart ugrani. Kísérete azonban meg­
akadályozta őt ebben a szándéká­
ban. A vonat időközben Zomborba 
ért, ahol mindannyian leszáltak s 
kocsin visszahajtattak Sztapárra, ahol 
a vőlegény siró párját görcsösen 
szorította keblére.

H í r e  k.
Kitüntetett alezredes. Őfelsége a 

király jcszenicei J a n k o v i t s Miklós 
alezredesnek, a szabadkai 4. huszár 
ezred parancsnokának a katonai 
aranyérdemkeresztet adományozta.

Személyi hir. Gróf F e s t e t i c h 
Andor színészet! főfelügyelő, N a g y  
Dezső staggioneszintársulatának lá­
togatására városunkba érkezett.

Kitüntetett mozdonyvezetők. A Máv. 
igazgatósága B a j n a i József segéd­
mozdonyvezetőt, aki Ujverbász állo­
másra történt behaladása közben 
észrevette, hogy vonaljának útjában 
akadaly van, mozdonyát még kellő 
időben megállította és ezáltal bal­
esetet hárított el, figyelmes szolgálat­
tételéért elismerésben és 50 korona 
jutalomban, Be c s  Ferenc mozdony- 
vezetőt pedig, aki Szabadkán a be­
járatnál megállód, mivel észrevette, 
hogy a váltó nincsen rendben és ez­
által egy bekövetkezhető súlyos bal­
esetet hárított ei, figyelmes szolgálat­
tételéért 30 korona jutalomban ré­
szesítette

A korcsmárosok figyelmébe. Az
adókezelési törvények értelmében a 
korcsmárosok, italmérők, tőzsdések, 
bérlők adóhátralékban nem lehetnek, 
illetve ha hátralékosok, az engedély 
tőlük megvonható. A pénzügyigaz­
gatóság az idén nagy szigorral szor­
galmazza az adót, miért is figyel­
meztetjük mindazokat, akiknek ital­
mérési engedélyük van, hogy adó­
jukat pontosan, de az esedékességtől 
számított 8 napon belül okvetlenül 
fizessék meg, nehogy e veszélynek 
tegyék ki engedélyüket.

Díszpolgári okievél. A város köz­
gyűlése néhány hónap előtt dísz­
polgárrá választotta a város kiváló 
szülöttjét, dr. B a y e r József egye­
temi magántanárt, a tudományos 
akadémia tagját. A díszpolgári okle­
velet hétfőn nyújtotta át egy kül­
döttség Bayer dr. budai lakásán. A 
küldöttség tagjai voltak: Hegedűs 
Aladár dr. polgármester, Erdélyi 
Gyula főjegyző, dr. Bernhart János, 
Hesser Gyula. Scherer Sándor és 
Drescher Rezső budapesti ügyvéd.

Biciklisták réme. Scherer József 
kocsist már régóta figyeli a rendőr­
ség, mert alaposan gyanakodott rá, 
hogy ő az, aki a gyakrabban elő­
forduló kerékpárlopásokat elköveti. 
Scherer néhány hét előtt azonban 
eltűnt Bajáról. Legutóbb ugyanis 
Állaga Ottónál szolgáit, aki a nyár 
végefelé 100 koronát küldött ki vele 
a szőllőbe, hogy fizesse ki a mun­
kásokat. Scherer azonban nem vitte 
ki a pénzt, hanem elsikkasztotta és 
megszökött a pénzzel Scherer a hé­
ten váratlanul megkerült, a mohácsi 
csendörség szállította Bajára. Mohá­
cson, ép úgy mint Baján, biciklit 
akart lopni, de észrevették és elfog­
ták. Scherer eben megindították az 
eljárást.

Meglopta az országutat. A csend­
őrség már régebben tapasztalta, hogy 
az országutról cl-eltiinedeznek az ut 
mentén elásott kerékvetők. A kerék­
vetők tolvaját most végre sikerült 
Dancsa Kovács János személyében 
kinyomozni. A leleplezett tolvaj az­
zal védekezett, hogy igy akarta be­
szerezni a télre való fűtőjét. Ebben 
a jámbor szándékában azonban

megakadályozta a csendörség, amely 
megindította ellene az eljárást.

Elgázolta a saját kocsija. Heller 
János vaskuti fuvaros október 1 i-en 
musttal teli hordókát szállított be 
Bajára. Úgy látszik ő maga is ala­
posan beivott a forrásban levő csí­
pős mustból, mert kótyagos fővel a 
főutcán leesett a kocsi tetejéről, még 
pedig oly szerencsétlenül, hogy az 
erősen megterhelt kocsi kerekei ke- 
resztül mentek rajta és súlyos sérü­
léseket ejtettek a testén. Sérüléséivé! 
a közkórházba szállították, ahol 
hosszabb ideig nyomhatja az ágyat 
amig felépül.

Kifosztotta a gazdáját Szuronyos 
csendőrök kisértek a napokban a 
bajai járásbíróság fogházába egy 
fiatal leányt. A fiatal cselédleány 
Felsőszentivanon valóságosan kifosz­
totta a gazdáját, Hudl Adolfot. Faddi 
Krisztina, igy hívják a leányt, évek 
óta szolgált Hadi Adolf házában, 
ahol már szinte családtagnak tekin­
tették és teljesen megbízlak benne. 
A leány azonban csúful visszaélt a 
beléje helyezett bizalommal. Lopott 
a gazdájától ruhát, fehérneműt, ágy- 
nerniit és pénzt. Gazdája feljelen­
tésére tartóztatták le és hozták a 
bajai bírósághoz.

A csendörség figyelmét felhívjuk 
azon „nagy legények “-re, kik a tánc­
iskola után az onnan békésen haza­
térő fiatalságot mindig inzultáijék.

Meg akarta nyúzni Pets János 
Wolf János barátját Bácsbokodon. 
Pets és Wolf jó barátok voltak 
egész tegnapig, amikor valamilyen 
csekélységen összevesztek. A perle­
kedésből verekedés lett. Az erősebb 
Pets előbb alaposan ledorongolta 
Wolfot, aztán, amikor véresre verte 
leteperte a földre és megfenyegette, 
hogy megnyuzza. Talán meg is 
tette volna, de Wolf segélykiáltásaira 
többen segítségére siettek és kivet­
tek Wolfot Pets kezeiből. A meg­
kínzott Wolf ma feljelentést tett a 
bajai járásbíróságnál kínzója, Pets 
János ellen.

Gyermekok a lángok között. Köp- 
fier Rókusné bácsalmási lakos nyolc 
esztendős fiával együtt munkába 
ment egy bácsalmási gazdához és 
otthon az istállóban hagyta öt és 
fél, három és fél éves és tizennégy 
hónapos kis fiait. Hogy az istállóból 
ki ne menjenek, egy nagy teknőt 
tett az istálló elé s meghagyta a két 
nagyobbik fiúnak, hogy a legkiseb­
bikre vigyázzanak. A gyerekek vala­
hogyan gyufát kerítettek s felgyúj­
tották az almot. A felcsapó lángok 
és fojtó füst megrémítette a gyere­
keket s a két nagyobbik nagynehe- 
zen tudta csak a teknőt az útból 
eltolni és igy kimenekülni az istálló­
ból. A magára m aradt legkisebb fiú 
biztosan benn égett volna, ha egy 
szomszédlegény a veszélyből nem 
mentette volna ki idejében. A kis 
fiúnak az ijedségen és kisebb égett 
sebeken kívül kom olyabb baja nem 
esett, de a kár igy is 3000 koronát 
meghaladó, mert a ház és az istálló 
teljesen leégett.
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Spori-hir. Folyó hó 19-én, vasár­
nap barátságos futball-meccs Szelr- 
szá rd o n  a .Szekszárdi Sport Club" 
és a „Hajai Sport Egylet* között. 
Indulás Bajáról Szekszárdra reggel 
7 órakor, érkezés Szekszárdiéi Bajára 
este 7 óra 44 perckor.

Bicskázás. F. hó 11-én éjjel 11 órn- 
l<or az ipartestületi tánciskolából ha­
zafele ment Stern Sándor könyvkütő- 
sc'éd és Buchwald Ferenc kereskedő- 
segéd. Mikor a Haynald-utcába be­
fordultak, nehány legény jött velük 
szembe. A fiuk kiáltanák kerülni a 
legényeket, de ezek megtámadták 
őket s bicskát rántottak és az egyik 
Steril Sándort az arcán, a másik 
pedig Buchwaldot a vállán megszur- 
kálta. Az esetről jelentest tettek a 
csendőrségnek, mely a nyomozást 
nieginditotta.

Főmunkatárs:
Dr. POLLERMAN ARTHUR. 

Segéd-szerit.: FISCHEL FERENC/
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% T an szerencsénk a mélyen 
tisztelt hölgyközönség becses 
tudomására hgzni, hogy min- 

7 dcnnemli horgolt, hímzett, 
úgyszintén gobelin, smyrna, 

sib. kézimunkák elkészíts et elvál­
lalunk és azt a legkényesebb Ízlések­

nek is meg felel,öl eg és a legjutányo- 
sabb áron készít;ük el.

A n. é. hölgy közönség szives párt­
fogását kérik tisztelettel
S p i t z e r  N ő v e r e k

Baja, Budapesti-út 57. szám.

W.

I
Iv
I
I

Tyúkszem, Exoelsior
börkeményedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN 
használata után. Üvegje 1 kor,, 

postadijjal 1.40 krr.
Három üveg bérmentve 3 koréra.

HIN'rŐPOR
48 óra alatt elmulasztja

a kéz-, láb- ts  hcnaljizzadást,
1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor., 

3 doboz bérmentve 3 kor.

n
Hirdetések
ju tányos áron 

felvétetnek a
B A J A
kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45

H U

Hizlalásra legalkalmasabb 4 0 %  pbosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4 8/4 kiló áraf  mely hónapokig elég 5 kor- 80 fillér utánvéttel bér 

mentve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Or. FLESCH E. „Korona“-gyógyszeríára Győr 99.

mmimmMm mm mmmmwMmfö
SE l* í e  s  i t  é  s .

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudó 
mására hozni, hogy

p a ir  áriszabó üzletemet “ Slss 
Mát yás  k irá ly - té r  10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Készítek elegáns f é r f i - é s  gyerm ek-ruhákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

IS a b iU 's a y  K á r o l y .

I

o  \JS 
*g, M

i

I N G Y E N ,  ráfizetés nélkül becserél öreg1, használt f  
g r amo f on  l emezeket  ú jak ra  W A G N E R  § 
,,Hangszerkirály“  Budapest, József-körut 15. szám. |

Árjegyzék ingyen Cimre ügyeljen. ;

ÉfelÉIÉÉÉtÉéÉÉ
Egy jó ház­
ból való fiú

t a n ú i é i .
a z o n n a 1 
f e l v é t e t i k  

e la p  k ia d ó já n á l .

f f f f f f l f f f f f f  

Hegedűs József
épület- és bútorasztalos 
Raja, Rókus-utca 43.

ELFOGAD mindennemű 
ASZTALOSMUNKÁT a legjobb 

kivitelben.
KÉSZÍT tartós konyhabútorokat, 
előszoba mángorlókat raktáron 
tart. Minden e szakmába vágó 

munkákat elvállal
a legjutányosabb árban.

ÉÉÉÜÉÉÉÉMÉÉ
Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­
zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Bájai Hírlap" és a .Baja* 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és felül- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre: 
Ingó árverési hirdetmény . . 8 K
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h i r ..............................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K

Házassági h i r ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 I< 
Felülfizetések közlése soron­

ként ...............................20 fillér.
Tiszelettel

a Kiadóhivatal.

Elvállal mindennemű 5
0

díszes vasránskapuk, Üzleti j  
vasredönyök, sirrácsok, újon- $

1
?

nan szabadalmazott

fürdőszobák készítését I
Költségvetéseket és rajzokat 

díjtalanul készít.

Gla r m
m j l if ló l

épület-, mű lakatos- és
vízvezeték-szórók') műhelyét Flórián-utca i

Javításokat azonnal 
és olcsón eszközöl.

I
I9 9 9 *
^  jó  k a r b a n  tartását évi kezelésre

§ 1 6 - ik
á

Szivattyús kutak 
) tartását é 

elvállalja.

Szám alá, saját házába helyezte. |  ja já t szabad, tábori ágyak!
_____________ s
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CSINOS
fényképeket

úgyszintén

3

DIVATOS g
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g  f§ fónyképnagyitásokat |
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g  ®  S é m á t fényképész |

Kazal József könyvnyomdájában. g  @ Baia Szent István-tér Il ik szám. I
►?] (Fischer-ház.)
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Papír- és Írószer-kereskedés
5  k ö n y v n y o m d a  :

KAZAL JÓ ZSE F - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Mihaiy-utea 6 Telefon 45

M
ha
Bt

f

haí

I
E*I
hí
Wn

g Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
g kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

se • h g ^ y o T {^ a ^ ^ íg ^ x » T ^xynT »T xxx>T ;^sT ; jh
€
€j f la z a i Általános Biztosítói 1 
f R ó s z v é n y - T á r s a s á g J  1

Franki Ignác
BAJA, Budapesti-ut 15.

^  ; ?cl Ajánlja dús raktárát e l ső  re  n d ü4|g A társaság elvállal biztosításokat pí]
i3 * p| varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo- 

alamint mindezek a l k a t r é s ze i b ő l .  
J a v i: t á s 0 k

B tUz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat 
| negtériti).
I késére áll; 

lyosan rendezi,

‘ ■ \  V  ----------------------r  ~  i u £, h u i u i u , i 10  • • I  .  ------

1). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelki- ^  W  f i g ' / h ó j  y -  
11, Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és mcltn- ^  H  ’
•endezi, ügyfeleinek érdekelti minden tekintetben mcgóvjt. Píl

4?

C i j t v á n y k iá l i i t ó  f ö i i g y n ö k s é g  : B A J A . i f 1 Q  szakszerűnühelyembenale^jutányosabbaneszközöltetnek.
(Városi bérház.) JTbBW* tm ^ r r  fl ^ ú t á c í  Pa I *■ A 4-^1 1

%• p i K e d v e z ő  f iz e té s i  f e l t é t e l e k !
f f f f f f f f f f f f f fh f ff f f f f f  t * S?£$i!$$I5HEiE$gEIEt35E’EiHEi!iE$!P$3l'$!í
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